
2023D22047 LIJST VAN VRAGEN 

De commissie voor de Rijksuitgaven heeft over het rapport van Algemene 
Rekenkamer d.d. 17 mei 2023 inzake Aanbieding van het rapport Staat van 
de Rijksverantwoording 2022 de navolgende vragen ter beantwoording 
aan het kabinet voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie, 
Sneller 

De griffier van de commissie, 
Lips 
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Nr Vraag 

1 Welke maatregelen zijn en worden genomen om de rechtmatig-
heid bij de inkoop van goederen en diensten te verbeteren? 

2 Bij welke voorschotten van het Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport (VWS) ontbreekt informatie om de rechtmatigheid 
vast te stellen en welke bedragen zijn hiermee gemoeid? 

3 Welke afspraken zijn er door de Minister van Financiën gemaakt 
met de departementen waar nu drie jaar op rij sprake is van 
overschrijding van de tolerantiegrenzen? 

4 Hoe vaak per jaar werd een incidentele suppletoire begroting (ISB) 
ingediend in de jaren 2013–2022? 

5 Hoe vaak is door Ministers in 2022 bij de Kamer een verzoek 
gedaan om een ISB versneld in behandeling te nemen? 

6 Kunt u nader toelichten welke goederen en diensten zijn afgere-
kend zonder dat kan worden aangetoond dat deze daadwerkelijk 
geleverd zijn? 

7 Tot wanneer lopen de werkzaamheden voor de taskforce financieel 
beheer? 

8 Welke correcties zijn na 2022 doorgevoerd in de financiële 
administratie van het Ministerie van VWS? 

9 Welke maatregelen worden genomen om de inventarisatie van 
materieel en voorraden op orde te brengen? 

10 Welke maatregelen worden genomen om de beveiliging van 
Defensieterreinen en -objecten te verbeteren? 

11 Welke maatregelen neemt het kabinet om de sinds 2016 bestaande 
onvolkomenheden op te lossen en wanneer zijn deze problemen 
naar verwachting weggewerkt? 

12 Welke gevolgen verbindt het kabinet aan het zorgelijke oordeel 
over het stagefonds zorg? 

13 Welke gevolgen verbindt het kabinet aan het zorgelijke oordeel 
over de omscholingsregeling ICT en techniek? 

14 Welke maatregelen neemt het kabinet om ervoor te zorgen dat er 
beter zicht komt op de effectiviteit van energiebesparingsbeleid?
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